
uuilnton?1il
deu:rtnr:.........fla.nfl o.h!)

ild-. -.4 n..sd.aol *9- A.zb
J
[10{-.-rnr-rruHnn-r:rirrfi.ulruq-udd.o4arir:tr-r:ror.:-rln:u.n:nr.a-Lrirqnarunr:.u.rJ:_v_drilwil.:llttu

n.fi. bdlDs, (na1a! bauu - riuuruu bdbsJ)

riuu oao.

n'nrfi na.naa.ldiulotnanul#o-o#.:4udrio4minmmor:rtnr: torrarai.rraSlogr6.rr4flr1!sA
ru tio{auo nao. tu b aln1: nao. rfialriuinr:do4atir:ar:udd:ctrruvt-rlrJuavtiurjrgsru:co'unol
uavnjrulruninrnrf, llarjrulfiu3nr:doXadrar: naa. rfu

tunr:d na.nao. ro:1u{1ufl an.r:r,irriuqutidoXarir:6r:tor:rtn1: !or naa.
rJ:vdrilurJ:slrru lr.fi. bdbs, (qarnl u<uu - duaruu 

"*rl 
e"j

- ". 
alj aaifinr:}iu3nr:nudrioriarjr?a1:ron:1rn1: ro.! n6o. ornr,t ru.rruuinr:

rioxauirirunar.r uavdruninra u:vo'rt.rrrJ:vlro y{.n. bdbsr:vra.jr.r16ouoarnrJ bdbb -
rYudruu bdbr/ o'lronar:uuu o

u. aqilar a rir:ronrrrfi rn a'[o,o.rr]:vsrtufi i gia nr:r o rar udor arirrar:
nTrn:v:rtrityrg'frdoxarirrar:uorlrnlr rr.fi. ba<o rirutiutrdqutirio4arilar:616nvr:ofinri
ro{:1rn']l n:!d.lrair]oqarfin::rl r_J:sil'rilluil:c!1ru .fi. bcuor d.llonar:uuu b

o,. a: uu u d1 :?onrrlf, II o1otoirJ :crrtufi fi n,anr: rf, n ra etdo { a,tirr a r : r

orrln:v:rtrirgrfifiria4atirrariro.l:.lrn.]: yr.fl. bddo ru quti{o4atirruarrror.on..,,
n:rdr rail qnarun::l {:vriril,lurJ:v!1ru lr.fl . bcugl n-.1 ronar:uuu m

<. aIJ^anr:ia.:riuln:oih.irifru-6nun:v:rtr-rprfifi{oXarirra.]:?o.it..trn1t
.fl. bddo quddo4admar:ro{:1rn1: n:ra'rrairoorat,tn::l #rurjrumuairunarluavai.lunfinrn

t J:vo:ril.turl:c!rfu fi .fl . bdbs, n".ttonar:uuu <
d. a : ar a n r : o yr o : ni n : fi lrir.l fr rifi n r l n : v : r t u-ry rflfi rio X a d r r a r : r o { : rr n 1 :

v{.fl. bddo 4utitoqarirrar:ro{:'rrn1: n:reirraironat,tn::u rYrrarjrtr.lrudrunar{uasdruainrn
rj:sdrilluil:vurru r.?t. bdb6,, n".:ronar:uut d

u. a1{ n a n r :iu fl r n r r, n o ui uu o *J : vr rru ru 4 u ddaxarirr a.r :vr 1 {fl 1 u n 1v{

uar4uti'rioladrzar:vrr6rHnr:oinai 4udda4arjrrar:ror:rtnr: n:udlrairqqalrni:rJ
il:sdrillv!:clrru .r. bdbs, n'lronar:uuu u

i<
i!t:uull'Mt0 hJtlyt:1u

fiuu na.nso.'
-nlp-

:ouJdnn:tvt':r.lqnarun::u

Iu:. - - -c.b-dqr.a. bd g.r,e- -0,o..odod

(uru16{a U:vtrvr:)
(iirurunr:ludwrnlulaEar:auwrnua,n'':a'aar:

.tLzr-^-f tU.l\p.JUnlr
-u-(uruind roiryiS)

{dT urunr:neiruinr:$}fi oar:auru;

,y,r/
(uNdltf$(1 tunuilt

nalrnlfll
y5d

J

,{c

\T UIa2-1

004

inur:rtnr:unuoBrdn:lriYaiu q

< ntr
dJ'."
I Er*b

1N5K643
Rectangle



 

 1/7 

สรุปผลส ำรวจควำมพึงพอใจของประชำชนที่มีต่อกำรเปิดเผยข้อมูลข่ำวสำร  
ตำมพระรำชบัญญัติข้อมูลข่ำวสำรของรำชกำร พ.ศ. 2540  

ผ่ำนเว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลขำ่วสำรอิเล็กทรอนิกส์ของรำชกำร กรมส่งเสริมอุตสำหกรรม 
ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2567 

จ ำนวน 279 คน 
......................................................................................................................... 

 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 

เพศ 
 

เพศ จ ำนวน(รำย) ร้อยละ 

ชาย 119 43 

หญิง 160 57 

รวม 279 100 
 
 

 
 
ผลการวิเคราะห์พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามเป็นเพศหญิงมากกว่าเพศชาย โดยเพศหญิง มีจ านวน 160 คน  

คิดเป็นร้อยละ 57 เพศชาย จ านวน 119 คน คิดเป็นร้อยละ 43 ตามล าดับ 
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อำยุ 
 

ช่วงอำยุ จ ำนวน(รำย) ร้อยละ 

21-30 97 35 

31-40 66 23 

41-50 72 26 

51-60 21 8 

61-ขึ้นไป 23 8 

รวม 279 100 
 

 
 

ผลการวิเคราะห์พบว่าผู้ตอบแบบสอบถามมีอายุระหว่าง 21-30 ปี จ านวน 97 คน คิดเป็นร้อยละ 35  
อายุระหว่าง 31-40 ปี จ านวน 66 คน คิดเป็นร้อยละ 23 อายุระหว่าง 41-50 ปี จ านวน 72 คน คิดเป็นร้อยละ 26 
อายุระหว่าง 51-60 ปี มีจ านวน 21 คน ร้อยละ 8 อายุระหว่าง 61ปีขึ้นไป มีจ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 8  
และ ตามล าดับ 
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ระดับกำรศึกษำ 
 

ระดับกำรศึกษำ จ ำนวน(รำย) ร้อยละ 

ต  ากว่าปริญญาตรี 69 25 

ปริญญาตรี 165 59 

สูงกว่าปริญญาตรี 45 16 

รวม 279 100 
 

 
 
 

 
        ผลการวิเคราะห์พบว่าผู้ตอบแบบสอบถามระดับต  ากว่าปริญญาตรี มีจ านวน 69 คน คิดเป็นร้อยละ 25 
ปริญญาตรี จ านวน 165 คน คิดเป็นร้อยละ 59 สูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 45 คน คิดเป็นร้อยละ 16 
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อำชีพของผู้รับบริกำรข้อมูลข่ำวสำร 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
ผลการวิเคราะห์พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม ข้าราชการ/ลูกจ้างประจ า จ านวน 41 คน คิดเป็นร้อยละ 15 

พนักงานราชการ จ านวน 21 คน คิดเป็นร้อยละ 8 รัฐวิสาหกิจ จ านวน 28 คน ร้อยละ 10 นักเรียน/นักศึกษา จ านวน 
37  คน  คิ ด เป็ น ร้อยละ 13  บุ คลากรของ กสอ . จ านวน  9  คน  ร้อยละ 3  ผู้ ป ระกอบการภาค เอกชน  
จ านวน 39 คน คิดเป็นร้อยละ 14 ประชาชนทั วไป จ านวน 104 คน คิดเป็นร้อยละ 37 ตามล าดับ 
 
 

ประเภทของผู้รับบริกำร จ ำนวน(รำย) ร้อยละ 

ข้าราชการ/ลูกจ้างประจ า 41 19 

พนักงานราชการ 21 8 

รัฐวิสาหกิจ 28 10 

นักเรียน/นักศึกษา 37 13 

บุคลากรของ กสอ. 9 3 

ผู้ประกอบการภาคเอกชน 39 14 

ประชาชนทั วไป 104 37 

รวม 279 100 
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ส่วนที่ 2 ข้อมูลข่ำวสำรที่ขอดูและ/หรือขอรับบริกำร 

ล ำดับที่ ข้อมูลที่รับบริกำร จ ำนวน(รำย) ร้อยละ(%) 

1.ข้อมูลขำวสำรตำมมำตรำ 7 (1) – (4) ลงพิมพ์ในรำชกิจจำนุเบกษำ 
1 โครงสร้างและการจัดการองค์กร 74 26 
2 อ านาจหน้าที  50 18 
3 สถานที ติดต่อ 111 40 
4 กฎ มติ คณะรัฐมนตรี ข้อบังคับ ค าสั ง ระเบียบ นโยบาย 

(เฉพาะที จัดให้มีข้ึนโดยมีสภาพอย่างกฎ) 
44 16 

รวม 279 100 

2.ข้อมูลข่ำวสำรตำมมำตรำ 9 (1) - (7) 

1 ผลการพิจารณาหรือค าวินิจฉัย 35 12 
2 นโยบายหรือการตีความ 46 17 
3 แผนงาน โครงการ และงบประมาณ รายจ่ายประจ าปี 81 29 
4 คู่มือหรือค าสั งเกี ยวกับวิธีปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที  36 13 
5 มติคณะรัฐมนตรีหรือมติคณะกรรมการที แต่ง ตั้งโดย 

กฎหมาย 
22 8 

6  สัญญาอื นๆ เช่น สัญญาจัดซื้อ/จัดจ้าง 59 21 
รวม 279 100 

3.ข้อมูลข่ำวสำรตำมมำตรำ 9 (8) ข้อมูลข่ำวสำรอ่ืนตำมที่คณะกรรมกำรก ำหนด    
1 ประกาศเชิญชวนทั วไป ประกาศผลผู้ชนะการจัดซื้อจัดจ้าง 

และสัญญาสั งซื้อหรือสั งจ้าง 
82 29 

2  ผลการพิจารณาจัดซื้อจัดจ้างเป็นรายเดือน (แบบ สขร.1) 42 15 
3  เอกสารเกี ยวกับสิ งแวดล้อมและสุขภาพ 40 14 
4  มาตรฐานความโปร่งใสและตัวชี้วัดความโปร่งสของ

หน่วยงาน ได้แก่ การจัดหาพัสดุ/การให้บริการประชาชน/) 
การบริหารงานของหน่วยงาน เป็นต้น 

91 33 

5  งานวิจัยที ใช้เงินงบประมาณ 0 0 
6  รายชื อผู้เข้ารับการฝึกอบรม 24 9 

รวม 279 100 
4.ข้อมูลข่ำวสำรตำมมำตรำ 11 ตำมที่ประชำชนยื่นค ำขอเป็นกำรเฉพำะรำย 

1  หนังสือ/คู่มือ/แผ่นพับ/โปสเตอร์ 268 96 
2  รายงานการประชุม   11 4 

รวม 279 100 
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ส่วนที่ 3 ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรข้อมูลข่ำวสำร 

ล ำดับที่ หัวข้อในกำรประเมินควำมพึงพอใจ 
ระดับควำมพึงพอใจ  

ดีมำก ดี 
ปำน
กลำง 

น้อย 
ควร

ปรับปรุง 
ค่ำเฉลี่ย  

1 

ความพร้อมในการให้บริการของ
เจ้าหน้าที  เช่น การเอาใจใส่ในการ
ให้บริการ ความรู้ในการตอบ ชี้แจง
และให้ค าแนะน า ความสุภาพ เป็นต้น   

240 38 1 0 0 4.86 

2 
ความครบถ้วนของข้อมูลข่าวสารที 
ต้องการล่าสุด 

136 138 4 0 1 4.46 

3 

สถานที ตั้งของศูนย์ข่าวสารที ไปใช้
บริการมีความเหมาะสม สะอาด 
สะดวก เข้าไปใช้บริการง่าย มีป้าย
ประชาสัมพันธ์ชัดเจน ฯลฯ 

145 120 14 0 0 4.47 

4 
ระยะเวลาการให้บริการของศูนย์
ข้อมูลข่าวสารของหน่วยงานภาครัฐ 145 127 6 0 1 4.49 

5 
ระบบการจัดหมวดหมู่และการสืบค้น
ข้อมูลข่าวสาร ทางเว็บไซต์ / 
คอมพิวเตอร์) 

145 127 6 0 1 4.49 

6 
ความครบถ้วนของข้อมูลข่าวสารที มีไว้
ให้บริการ 160 116 2 0 1 4.56 

  ควำมพงึพอใจโดยรวม           4.55 
 

โดยแปลความหมายของค่าเฉลี ย  ถือเกณฑ์ ดังนี้ 
4.51 – 5.00 หมายถึง  ดีมาก 
3.51 – 4.50 หมายถึง  ดี 
2.51 – 3.50 หมายถึง  ปานกลาง 
1.51 – 2.50 หมายถึง  น้อย 
1.00 – 1.50 หมายถึง  ควรปรับปรุง 
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ส่วนที่ 3 ความพึงพอใจของผู้รับบริการข้อมูลข่าวสาร 
         จากตารางส่วนที  3 ความพึงพอใจของผู้รับบริการข้อมูลข่าวสารพบว่า 

1. ความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าที  เช่น การเอาใจใส่ในการให้บริการ ความรู้ในการตอบ ชี้แจงและให้ 
ค าแนะน า ความสุภาพ คิดเป็นคะแนนเฉลี่ย 4.86 โดยรวมอยู่ในระดับดีมำก   

2. ความครบถ้วนของข้อมูลข่าวสารที ต้องการล่าสุด คิดเป็นคะแนนเฉลี่ย 4.46 อยู่ในระดับดี  
3. สถานที ตั้งของศูนย์ข่าวสารที ไปใช้บริการมีความเหมาะสม สะอาด สะดวก เข้าไปใช้บริการง่าย มีป้าย

ประชาสัมพันธ์ชัดเจน ฯลฯ คิดเป็นคะแนนเฉลี่ย 4.47 อยู่ในระดับดี   
4. ระยะเวลาการให้บริการของศูนย์ข้อมูลข่าวสารของหนว่ยงานภาครฐั คิดเป็นคะแนนเฉลี่ย 4.49 อยู่ในระดับด ี 
5. ระบบการจัดหมวดหมู่และการสืบค้นข้อมูลข่าวสาร ทางเว็บไซต์ / คอมพิวเตอร์ คิดเป็นคะแนนเฉลี่ย 4.49 อยู่ในระดับดี  
6. ความครบถ้วนของข้อมูลข่าวสารที มีไว้ให้บริการ คิดเป็นคะแนนเฉลี่ย 4.56 อยู่ในระดับดีมำก 

            สรุปโดยภำพรวม ความพึงพอใจของผู้รับบริการข้อมูลข่าวสาร พบว่าผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึง
พอใจของผู้รับบริการข้อมูลข่าวสาร คิดเป็นคะแนนเฉลี่ย 4.55 โดยรวมอยู่ในระดับดีมำก 
 

ส่วนที่ 4 ข้อเสนอแนะ เกี่ยวกับกำรเปิดเผยข้อมูลข่ำวสำรของกรมส่งเสริมอุตสำหกรรม 
-  เว็บไซต์เข้าถึงได้ง่าย รวดเร็ว ทันสมัย และเป็นปัจจุบัน 
 
 

 
 


